
Le rapport pour augmenter ou diminuer les tailles est de 1,3.

K

Ciel, Mer, Terre 16

Soleil 084B
26
24
-2

34
31
-1

L
H

44
40
=

57
52
+1

74
67
+2

96
87
+3

Voilier

29 x 51 cm074A
-2    +1  +2  +3  +4=

Voilier

33 x 50 cm080
-2    +1  +2  +3  +4=

Voilier

27 x 50 cm074B
=  +1  +2  +3  +4

Catamaran

39 x 45 cm428
=  +1  +2  +3  +4

Soleil 084D
24
24
-2

31
31
-1

L
H

40
40
=

52
52
+1

67
67
+2

88
88
+3

Soleil 084A
31
26
-2

40
33
-1

L
H

52
43
=

68
56
+1

88
73
+2

114
95
+3

Soleil 084F
33
22
-2

43
28
-1

L
H

56
37
=

72
48
+1

94
62
+2

122
80
+3

Demi-soleil 084C
34
18
-1

43
23
=

L
H

56
30
+1

73
38
+2

95
50
+3

26
13
-2

Nuage 126A
17
9
-4

23
12
-3

30
16
-2

38
20
-1

50
26
=

65
34
+1

L
H

Nuage soleil 126B
30
17
-2

38
22
-1

L
H

50
29
=

65
37
+1

85
48
+2

110
62
+3

Lune 182A
25
35
-1

33
45
=

L
H

43
59
+1

56
76
+2

73
99
+3

Lune 182B
14
20
-4

L
H

19
26
-3

24
34
-2

31
44
-1

41
57
=

Etoile 197
5
7
-8

7
9
-7

L
H

10
12
-6

12
15
-5

15
19
-4

20
25
-3

Prix par taille :       : 39 €     : 69 €    : 99 €    : 155 €    : 240 €    : 380 €-8 -7 -6    -5    -4    -3    -2 -1    = +1 +2 +3 +4 : 7 €  : 10 €    : 13 €  : 17 €  : 22 €  : 29 € : 55 €

Voilier breton Sinagot

40 x 43 cm074D
=  +1  +2  +3  +4

Voilier Jouet 680

37 x 46 cm074E
=  +1  +2  +3  +4

Bisquine

57 x 50 cm074F+1
+1  +2  +3  +4

Belem

71 x 50 cm074C+2
+2  +3  +4  +5

Langoustier

43 x 33 cm074G
=  +1  +2  +3  +4

Lune et soleil

35 x 35 cm182C
-2    +1  +2  +3  +4=

Pointu voile latine

36 x 41 cm074H
=  +1  +2  +3  +4

Pointu voile latine

40 x 40 cm074HB
=  +1  +2  +3  +4

Flocon de neige

36 x 40 cm539A
-3  -2  -1  +1  +2  +3=  

Flocon de neige

36 x 40 cm539B
-3  -2  -1  +1  +2  +3=  

Etoile

43 x 40 cm197BA
-5  -4  -3  -2  -1  +1=  

Etoile

43 x 40 cm197BB
-5  -4  -3  -2  -1  +1=  

Barre de bateau

27 x 48 cm185B
=  +1  +2  +3  +4

Voilier

35 x 66 cm

E074V01
109 €

46 x 87 cm

E074V01 +1
149 €

60 x 112 cm

E074V01 +2
224 €

Chalutier

71 x 47 cm542+2
+2  +3  +4  +5

Catamaran à 2

35 x 46 cm428B
=  +1  +2  +3  +4

Soleil

40 x 41 cm084H
-2  -1   +1  +2  +3  =

Bateau SNSM Royan

85 x 49 cm542B+2
+2  +3  +4  +5

Ancre

34 x 46 cm185A
-2    +1  +2  +3  +4=
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